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Resolug¢do da Atividade de aquecimento - MAT9_02NUMO03

Quais valores nas lacunas completam e mantém a igualdade da expressao
numeérica?
V2 B3+ W5 =V12+3 +8 +3/2 + /45

Para verificar as igualdades, primeiro pode-se simplificar os radicais:
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Realizando as operac¢fes de adicdo e subtracdo com termos semelhantes, temos
que:
2+ B3+ A5 =23+ 32X 2+3V2+V32 x5
2+ B3+ N5 =23 +3+2V2+3V2+315
2+ B+ A5 =5V243V3+345

Logo, igualando os termos dos radicais, obtém-se os valores que completam as
lacunas: 5, 3 e 3 respectivamente.

Elx.-"ri + —’1\,.-';:} = 3‘\;;5 =k V"{g + 1‘,-"'ﬁ +_\,.';§ +_\.-"'I§ * \,-'#E = _\,-'fﬁ

Novamente, pode-se recorrer a fatoracdo para simplificar a visualizacdo do
problema.
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5\2+4V3-3V5 =2V22x2+\V2x 32+ 2+ \3+V3Tx5- 15
5\2+4V3-3V5 =2x2V2+3V2+ 2+ 3+3V5- 3
5\2+4V3-3V5 =72+ 2+ \3+3V5- 4§

Para o radical _ V3, pode ser igualado diretamente, obtendo o valor 4 para a
lacuna.

Para os outros casos, a igualdade se torna um pouco mais complexa.

5\2=7V2+ 2
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Ou seja, que numero somado a 7 seria igual a 5? Encontrando que o valor para a
lacuna seria um valor negativo, no caso, -2.

_35-3V5—_ 5

Utilizando um pensamento parecido ao anterior, que numero subtraido de 3
seria igual a -3? Obtemos como respostas o valor -6 para a lacuna. Assim, os
valores para as lacunas seriam, respectivamente, -2, 4 e -6.

Faca uma reflexdo de como poderia analisar esses problemas.

Os radicais tem uma estrutura diferente dos numeros inteiros e racionais,
porém, as propriedades de soma e subtracdo se aplicam, considerando os
radicais como unidades.



